



ЗАВОЛЖЬЕ

Основана в 1918 году. Выходит по средам и субботам. Наш сайт: www.zavol34.ru

4 октября 2017 г., среда, № 77 (14301)

Цена
свободная

16+

* После события

О детских судьбах вечная забота



Поздравления принимает О.А. Чеметева.

Гимном профессии можно назвать большое мероприятие, объединившее под сводами районного Дома культуры работников детских садов, районное учительство и молодых педагогов - участников областной эстафеты «Начало».

Конец сентября – начало октября традиционно обозначены в календаре двумя датами – Днем работников дошкольного образования и Днем учителя. Близкие по своей сути профессии подарили организаторам идею со-

вместить эти праздники. Продолжением темы стал слет молодых педагогов в Николаевском районе, инициатором которого выступил областной совет профсоюзов работников образования. В рамках слета произошла передача символа областной эстафеты от совета молодых педагогов Быковского района Николаевским учителям.

Насыщенным на встречи, впечатления и положительные эмоции оказался день пятницы 29 сентября. Возложением цветов к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны и экскурсией по Аллее Героев началось для наших гостей знакомство с Николаевском. Делегацию возглавляла председатель

Волгоградского областного комитета профсоюзов работников образования и науки Г. В. Скоморохова, которая выразила общее мнение: форумчане рады знакомству с Николаевской землей. Слет молодых педагогов проводится седьмой год подряд, но только недавно родилась мысль не приглашать в Волгоград по одному-два педагогов из глубинки, а самим выезжать в районы, чтобы на месте увидеть, чем живут коллеги, с какими проблемами сталкиваются те, кто делает свои первые шаги в профессии.

Так удачно спланирована центральная площадка и аллея, что высокое естественным порядком соседствует здесь с лирическим. С энтузиазмом было воспринято предло-

жение сфотографироваться внутри символических обручальных колец всеми, кто пока только в будущем планирует это важное событие. Главным украшением аллеи, конечно же, является Волга, на которую с набережной открывается замечательный вид. И вновь – фото на память о поездке в Николаевск.

Делегаты спешат. Впереди ждут экскурсии в краеведческий музей и литературный музей М. А. Шолохова, мастер-класс волгоградских учителей по теме «Мой город – арена побед», круглый стол «Поддержка молодых специалистов через работу советов молодых педагогов, профсоюза и администраций районов: состояние и проблемы». Главное действо дня начнется в 11 часов, и к этому



Лидер областного профсоюза Г. В. Скоморохова.

времени столько еще нужно успеть!

Торжественное мероприятие открыл глава Николаевского района Ю. Ю. Чувашин. Он сказал, что всегда с удовольствием принимает участие в церемонии награждения учителей и воспитателей. Представители двух важнейших профессий связаны с жизнью каждого из нас, начиная с детства до зрелых и даже преклонных лет. Ведь не только воспитанники детских садов и ученики, но и их родители, бабушки и дедушки чувствуют свою живую связь с воспитателями и учителями.

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!
Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Благодаря вам молодые россияне становятся личностями, входят в самостоятельную жизнь с прочными знаниями и чувством гражданской ответственности. Вы учите ребят добру и справедливости, помогаете творчески мыслить и принимать самостоятельные решения. В каждом ученике остаётся частичка вашей души и сердца, именно поэтому, став взрослыми, мы всегда с теплотой и благодарностью вспоминаем тех, кто нас учил.

Сегодня инструментом современного учителя являются монитор компьютера, экран интерактивной доски, электронные дневники учащихся, Интернет. Но, как и прежде, главным орудием труда для вас является любовь к своему делу, вера в правильность избранного пути и душа, отданная детям. Мы гордимся вами, вашим профессионализмом и достижениями и выражаем сердечную благодарность за ваш подвижнический и благородный творческий труд!

Пусть этот праздничный день принесёт вам положительные эмоции, теплые поздравления и пожелания от ваших учеников. Крепкого вам здоровья, творческих успехов и оптимизма!

С уважением глава Николаевского муниципального района Ю.Ю. ЧУВАШИН.
Председатель Николаевской районной Думы
О.Ф. МАНИХИН.

УВАЖАЕМЫЕ НИКОЛАЕВЦЫ!

7 октября в 15.00
на городском стадионе
состоится игра чемпионата
Волгоградской области
по футболу,

где встречаются команды
«ДИНАМО» г. Николаевск и
«ТЕКСТИЛЬЩИК» г. Камышин.

Приглашаем всех поддержать
нашу команду и прекрасно провести
время выходного дня.



* Языком цифр

Постановлением Правительства РФ в этом году предусмотрена поставка 1549 школьных автобусов в 77 регионов страны, на эти цели Минпромторгу России направлены бюджетные ассигнования в размере трех миллиардов рублей. Причем Волгоградская область станет одним из крупнейших получателей школьных автобусов: в регион направят 70 машин, в том числе три единицы вместимостью более 30 человек, четыре — на 10-12 человек, еще четыре — на 13-20 пассажиров, 59 — на 22-24 человека. В прошлом году по федеральной программе волгоградский регион получил 85 новых школьных автобусов.

Прогноз погоды

	Атмосф. явления	Темп. воздуха	Ветер, м/с
5 октября			
ночь	ясно	+5	Ю 2
день	ясно	+14	Ю 7
6 октября			
ночь	пасмурно	+12	Ю 6
день	пасмурно	+17	Ю 7
7 октября			
ночь	ясно	+12	Ю 6
день	ясно	+20	Ю 5

По данным сайта Гисметео.
Неблагоприятные дни октября

5 (с 8 до 10 часов), 6 (с 11 до 14 часов).

По данным доктора медицинских наук профессора
В. И. ХАСНУЛИНА.



Детям и школе отдано сполна.



Берегоукрепительные работы планируется завершить в декабре.



*Власть

Серьезным испытанием для Волгоградской области стали страшные пожары, охватившие регион в августе 2017 года. Победить стихию удалось благодаря сплоченности людей и решительным действиям губернатора Андрея Бочарова. Высокий уровень организации и взаимодействия при ликвидации пожаров и его последствий в Волгоградской области отметил глава МЧС России Владимир Пучков на встрече с Президентом Владимиром Путиным в Анапе. Сегодня напрашивается аналогия. В 2014 году деятельность Андрея Бочарова, как главы региона, началась с «тушения пожаров» противостояний местных элит. Три года работы губернатора – системное восстановление региона. Давайте по фактам.

Последние десятилетия истории Волгоградской области характеризуются губительными для региона междоусобными войнами «местных князей». Коррупционные скандалы тянулись чередой. Управленческий кризис толкал в пропасть политику и экономику. Имиджевые потери привели к оттоку инвестиционных капиталов и утрате доверия федеральному центру.

В упадок приходили промышленность, инфраструктура, социальная сфера, дороги. «Пожарища» противостояний местных элит с попытками растащить и «попилить» оставляли за собой лишь «выжженные земли» одного из богатейших регионов на Волге.

Предыдущий глава области ушел в отставку в условиях масштабного кризиса. Исполняющим обязанности губернатора назначен Герой России Андрей Иванович Бочаров. Свое право на этот ответственный пост он доказывает в сентябре 2014 года на выборах.

С присущей ему полководческой быстротой и точностью Андрей Бочаров оценил обстановку. Он понимал, что восстановление и долгосрочное развитие Волгоградской области возможно только через наведение порядка и ликвидацию регулярных «пожароопасных» конфликтов. Так, в 2014 году перезагрузка региональной политической системы стала первостепенной задачей вступившего в должность

губернатора.

Ему удалось добиться согласия среди местных элит и ослабить потенциал оппози-

Укрепились и позиции партии власти. Об этом свидетельствуют итоги выборов 2016, 2017 годов. Все избранные депутаты Государственной Думы VI созыва от Волгоградской области были выдвинуты партией «Единая Россия» и являются частью губернаторской команды. А по итогам единого дня голосования 2017 года единороссы остаются в регионе безусловными лидерами с рейтингом избираемости выше 60%. Как результат – за последние годы региональная политическая система переживает период максимальной стабильности.

Вместе с доверием жителей возвращается доверие федерального центра. Заседание



Благодаря участию в областной программе по благоустройству в Николаевске появилась Аллея Героев.

масштаба свидетельствуют о восстановлении Волгоградской области как региона государственного значения.

строительство рокадной дороги. Реконструируется шоссе Авиаторов и московская трасса в районе Самофаловки.

Три года позитивных перемен



Важно, что меняется и сам подход к обновлению дорожного полотна. Теперь главное требование – качество. Устранение недочетов – за счет подрядчика.

Андрей Бочаров – человек системного мышления. Он не распыляется, сосредотачивает силы на приоритетных направлениях, которые «вытянут» за собой всю область. Берется за задачи, к которым не решались подступиться десятилетиями.

В 2016 году глава региона начинает самую масштабную за последние 25 лет программу по благоустройству дворовых территорий. За прошлый год в 58 волгоградских дворах отремонтировано асфальтовое покрытие, в 67 — установлены детские площадки. В 2017 году программа получает развитие. Благоустраиваются дворы не только регионального центра, но и Фролово, и Михайловки. Впервые благоустраиваются поселки.

За это трехлетие Бочарову удалось возродить «плодородие» волгоградской земли. Собрана грамотная команда управленцев, которая трудится на благо региона, определены приоритеты, вложены колоссальные средства в восстановление инфраструктуры, АПК и промышленности, возвращается доверие жителей, федерального центра и инвесторов. И это только первые ростки. Три года позитивных перемен и достигнутая стабильность – серьезная почва для устойчивого развития и будущих «урожайных» лет.

(По материалам региональной прессы).

НА МЕСТНОМ УРОВНЕ

В Николаевском районе в 2015 году введены в эксплуатацию подъездные дороги к хутору Новый Быт и поселку Орошаемый. В августе 2016 года закончено строительство подъезда к хутору Барановка протяженностью 0,375 км. Это объект стал завершающим в череде дорожных строительства. В результате теперь ко всем населенным пунктам района имеются дороги с твердым покрытием.

За последние три года открыты два новых пожарных поста в хуторе Новый Быт и селе Раздольном. Расширение системы пожарных подразделений позволяет эффективно бороться с возгораниями на территории района.

Благодаря поддержке губернатора в 2016 году удалось добиться необходимого финансирования из федерального и областного бюджетов и начать строительство берегоукрепительных сооружений в Николаевске. В декабре текущего года работы на объекте планируется завершить.

В рамках областной программы в 2016 году реализован большой проект по благоустройству центральной части города Николаевска. В 2017 году новый современный облик приобрели центральные усадьбы четырех сельских поселений: Ленинского, Солодушинского, Совхозского и Политотдельского. Работа в этом направлении продолжится.

Весомая помощь оказывается крупным и мелким сельхозтоваропроизводителям. За последние годы 72 начинающих фермера и семейных животноводческих фермы получили гранты на развитие. Большое внимание уделяется сельхозкооперации. Кооперативом «Колос» в рамках реализации крупного инвестиционного проекта в текущем году построены овощехранилище и зернохранилище, введен в эксплуатацию цех по убою скота и переработке мяса.

ционных групп. Он сплотил вокруг себя новую управленческую команду. В ее состав вошли профессионалы из различных отраслей, которые обеспечивают ее слаженную и эффективную работу.

Госсовета в Волгограде с участием Президента России Владимира Путина, визит премьер-министра Дмитрия Медведева, вице-преьера Дмитрия Рогозина и других руководителей федерального

Как результат оценки курса Бочарова – серьезная целевая поддержка Москвы. Выделяются значительные средства на решение проблем, самостоятельно справиться с которыми регион был не в силах.

Взять, к примеру, две «болевые точки» Волгоградской области – состояние дорог и дворовых территорий. Итогом поддержки региона со стороны Министерства транспорта РФ и Росавтодора в 2016 году стал ремонт и строительство 400 километров трасс и 12 мостов. До конца 2017 года в Волгоградской области приведут в порядок 179 километров федеральных дорог и 45 километров региональных. Построят 15 новых трасс общей протяженностью более 60 километров. Завершается



Подъездная дорога к хутору Барановка стала завершающей в череде дорожных строительства.



О детских судьбах вечная забота

Окончание. Начало на стр. 1

Несомненно, списки награжденных, решись газета на их публикацию, займут не одну страницу - столь велико их число! Каждого виновника торжества зал встречал дружными аплодисментами, букетами цветов, на которые так щедря осень.

С добрыми словами поздравлений обратилась к педагогам начальник отдела по образованию Л.В. Дядькина, особо отметив труд ветеранов, отдавших детям лучшие годы жизни. Лидер областного профсоюза Г.В. Скоморохова была откровенна: она в буквальном смысле отбила ладоны, аплодируя такому большому числу достойных людей. А ведь это говорит о том, что в Николаевском районе очень богаты педагогические традиции и новации, здесь работают увлеченные своим делом и детьми профессионалы. Подтверждением этому служит недавно изданная книга о заслуженных учителях Волгоградской области, в которой у николаевцев абсолютное лидерство. Книга обещает стать основой для будущих поколений учителей, потому что понятия «преемственность» и «традиция» наряду с новыми веяниями должны быть востребованы молодыми педагогами.

С призывом вливаться в ряды отраслевого профсоюза, который реально способен защитить интересы работников образования, обратился к коллегам давний и неизменный сторонник профсоюзного движения А.А. Головачев. Много добрых дел на счету



Финалисты конкурса: Т. Мочалова, А. Удодов, Г. Яценко.

облсовпрофа, но их число многократно может быть удвоено в том числе и энергией молодых.

Областная эстафета получила говорящее название «Начало». Под таким же именем проходил и районный конкурс работников образования, финал которого состоялся именно в этот день.

Свои визитные карточки показали перед взыскательной, но доброжелательной аудиторией воспитатель детского сада «Светлячок» Т.В. Мочалова, учитель информатики школы № 2 А.А. Удодов и учитель начальных классов школы № 3 Г.И. Яценко. Непросто было жюри определить лучшего из лучших при достойном и ярком выступлении каждого конкурсанта. В итоге места распределились следующим образом: победитель – Александр Удодов, призеры – Татьяна Мочалова и Галина Яценко.

Небольшая, но яркая концертная программа была выше всяких похвал благодаря замечательным выступлениям

Марии Кудряшовой, Натальи Долгалевой и вокального ансамбля «Весна».

Известную песню артековских вожатых «Философы в тринадцать с половиной» зал встретил стоя, дружно подпевая и аплодируя. Ветераны не скрывали слез. И как было ни откликнуться навстречу звучащим под гитару строчкам, сочиненным, подумав только, 40 лет назад!

Перелистай

*известные тома,
Мы учим жить сердцами
и словами.
Мы знаем – наша помощь
им нужна –*

Ребятам
с любопытными глазами.

И каждый час,
*и каждую минуту
О чьих-то судьбах
вечная забота.*

Кусочек сердца
отдавать кому-то –

Такая, брат,
*у нас с тобой работа...
Наталья ГРЕБЕННИКОВА.
Все фото с праздника – на
сайте газеты www.zavol34.ru.*

*Дата

На страже безопасности

4 октября исполняется 85 лет со дня образования гражданской обороны Российской Федерации.

Она начала складываться в России в годы первой мировой войны. 4 октября 1932 года Совет Народных Комиссаров утвердил положение «О местной противовоздушной обороне». С этой даты принято отсчитывать начало существования общесоюзной МПВО, преемницей которой и стала система гражданской обороны.

Ее первое испытание - Великая Отечественная война. Подразделения МПВО оказывали медицинскую помощь пострадавшим, ликвидировали пожары и возгорания, восстанавливали коммуникации, линии связи, разбирали завалы, обезвреживали невзорвавшиеся боеприпасы, возводили бомбоубежища, аэродромы, дороги и другие объекты. Личный состав МПВО проявил в годы войны массовый героизм.

В послевоенный период МПВО неуклонно продолжала совершенствоваться. Появление в арсенале вооруженных сил США ядерного оружия и быстрое наращивание его запасов вынудило вновь пересмотреть организацию системы. Постановлением правительства СССР от 13 июля 1961 года МПВО была преобразована в гражданскую оборону СССР.

В 80-е годы для гражданской обороны наступил новый этап. Стало очевидным, что ее потенциал, силы и средства должны с большей эффективностью использоваться в мирных условиях. В июле 1987 года на гражданскую оборону дополнительно были



возложены задачи по борьбе с природными и техногенными катастрофами.

С 1991 года, когда войска гражданской обороны были переданы в МЧС России, начался качественно новый период ее истории. Конец 20 века, запомнившийся не только политическими потрясениями, но и крупнейшими природными и техногенными катастрофами, заставил по-новому взглянуть на защиту населения от возможных опасностей. В настоящее время в России сформирована и эффективно действует единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС), которая является национальной системой противодействия кризисным явлениям.

Гражданская оборона России сегодня – это все мы. Мы должны знать, что делать в кризисных ситуациях, уметь действовать так, чтобы выжить самим и помочь тем, кто рядом. Поздравляем всех, кто внес и вносит вклад в дело совершенствования системы гражданской обороны! Желаем крепкого здоровья, жизненной энергии, благополучия и мирного неба над головой.

12 отряд ФПС МЧС России по Волгоградской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НИКОЛАЕВСКОГО РАЙОНА! В вашем районе будут устанавливаться ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА со скидкой 30%

- Возможна установка окон в кредит и рассрочку
- Замер и монтаж произведут в любое удобное для Вас время!
- Вызов специалиста по замеру БЕСПЛАТНО!
- Заключение договора на дому

8-800-500-32-40 - звонок бесплатный 8(844) 296-22-36

**Пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным семьям
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ до 40%**

*Кредит и рассрочку предоставляет АО "Кредит Европа Банк". Лицензия № 3311 от 04.02.2015 года (бессрочная). ОГРН - 1037739326063

<p>МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>И.о. главного редактора Е. А. ГАМАЮНОВА.</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Николаевского муниципального района, МУ «Редакция газеты «Заволжье»».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>ЖУРНАЛИСТЫ: Наталья ГРЕБЕННИКОВА, Елена ГАМАЮНОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: радио, факс - 6-27-94; отделы: 6-16-48, 6-19-48; реклама и объявления - 6-18-48; бухгалтерия - 6-17-48. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 404033, г. Николаевск, ул. Октябрьская, 21.</p>	<p>Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Свидетельство: ПИ № ТУ 34-00786</p> <p>Объем: 2 печатных листа. Е-mail: Zavol34@yandex.ru</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография». Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4. Тираж 2600. Заказ 1737. Номер подписан в печать по графику: 3 октября в 14.30, фактически: 3 октября в 14.30.</p>
--	--	---	--	---	---	---